Kombinatorika - KOMERCIJALISTI

Zadatak br. 4 - Kombinacije bez ponavljanja

Broj kombinacija bez ponavljanja r—tog razreda od n elemenata
jednak je:
n n!
K’r pu— pu—
" (T) rl(n—r)!
ZADACT:
1. Neka je:

(a) §=1{1,2,3,4,5,6,7,8},

(b) S ={z|r € N,z je paran, 2 <z < 10},

(c) S={A,B,C,D,E,F} Q&Q
Koliko ima razlic¢itih ¢etveroclanih }@E’Skupova od §7

. . %)
2. Na koliko se nac¢ina iz grupe @,

a) 6 sportasa b) @ontraéa c) 12 sportasa
) - O, .
moze formirati mom d 5 ¢lanova?
3. Na koliko se naéin@grupe od 20 proizvoda moze izdvojiti:
a) 5 b) 10 c) 12
ili vise proizvoda?
4. Iz grupe od 5 matematicara i 10 ekonomista treba odabrati povjerenstvo
od:
a) 3 matematicara i 2 ekonomista b) 2 matematicara i 4 ekonomista
Na koliko nac¢ina se to moze uciniti?
5. Odredi broj elemenata skupa S ako je broj kombinacija bez ponavljanja
drugog razreda tog skupa jedank:
a) 66; b) 190;



